

# 开幕式晚会票价分十档

## 从100元到2680元不等,可满足不同层次歌迷需求

本报8月2日讯(记者 于潇潇)2日,记者从第十八届鲁台会筹委会办公室获悉,鲁台会开幕式晚会票价已经确定,共分十档,可满足不同层次歌迷需求。从场地分布图上看,最近的座位与舞台相距仅十米,歌迷可近距离与明星进行互动。

8月31日晚,由人气天王张杰、范玮琪、“甜蜜教主”王心凌等献唱的“第18届鲁台经贸洽谈会开幕式暨文艺晚会”将在潍坊奥体中心举行,为歌迷们奉献一场精彩绝伦的音乐盛宴。

据悉,本场晚会票价可谓是大走亲民路线,以张杰、范玮琪等人的演唱市场号召力来说,全场最高只有2680元的票价实属亲民,而最低的票价更是仅有100元。据第十八届鲁台会筹委会办公室工作人员介绍,本次票价定价亲民,也是为了保障粉丝们的最大利益,希望更多的人能够来到现场感受明星们的音乐和舞台魅力。从场地分布图上看,2680元票价的座位与舞台相距仅十米,歌迷可近距离与明星们一起“疯狂”。

晚会强大的演出阵容迅速在歌迷群中引起了巨大反响,本报公布的热线首日便接到近千通咨询电话,其中甚至有不少是从省外打来,想要近距离为自己的偶像助威。咨询电话中,以张杰的粉丝居多。

据悉,开幕式晚会将于8月中旬正式开始售票,为了防止票价被哄抬,此次主办方也事先做好了充足的准备,旨在让每一个真心喜爱偶像的歌迷都能走进奥体中心,近距离感受明星们的音乐传奇。

抢票热线:96663。

### 鲁台会开幕式暨文艺晚会 票价定位

◇看台◇

100元、180元、280元、380元、480元、680元

◇内场◇

1080元、1280元、2080元、2680元



订票热线:96663



### 潍坊台资企业已达935家 总投资额40.54亿美元

本报8月2日讯(记者 于潇潇)2日,记者从山东省潍坊市台办获悉,近年来潍坊充分利用鲁台会平台,全方位开展对台经贸合作。截至2012年第一季度,潍坊市累计批准台资企业935家,总投资额达40.54亿美元,对台经济总量一直位居全省前三位。

据了解,近年来,潍坊结合自身实际,打造台湾园区、对台直航港口、齐鲁台湾城等;以鲁台经贸洽谈会为平台,大力开拓对台经贸合作;积极推动台资企业的转型升级。潍坊市台资企业发展迅速,数量不断增加,规模不断扩大。截至2012年第一季度,累计批准台资企业达935家,总投资额40.54亿美元,已成为全市经济建设的一支生力军。

据介绍,潍坊市现有的四家省级台湾园区,山东省(昌乐)台湾工业园、山东省(潍坊)台湾工业园、山东省(潍坊)台湾商业区、山东省(青州)台湾花木园,成为承接台资转移的重要节点,也是承接

一年一度的鲁台会招商引资成果的重要平台。潍坊台资企业涉及机械电子、软件开发、生物医药、食品加工、餐饮娱乐、商业贸易、房地产开发、高新技术等20多个行业领域,并逐步由传统产业向以信息产业为主的高新技术产业发展。如台湾大同集团在潍坊投资的大同宇骏(潍坊)新能源有限公司等。

而台商在潍坊投资效益也普遍良好。据统计,在全市投产达产的台资企业中,有90%以上的企业处于盈利或持平状态。不少企业由于管理严格,经营有方,成为当地的支柱企业。如坊子美林卫浴有限公司、高密亚泰木业有限公司、临朐茂德皮革有限公司和高新区歌尔电子有限公司等成为当地支柱产业。台资企业在房地产、商业、拉链、宝石、皮革和种(养)殖业等产业已形成了一定规模的聚集区,对拉动相关产业发展产生了明显的效果。

# 科痘实现了从研发到理疗全程监测:鼎力鸢都潍坊



## 青春痘何去何从?

### ——访科痘全国连锁直营祛痘机构潍坊科痘常院长

痘——青春痘、激素痘(假性粉刺)、粉刺、痤疮、黑头粉刺、白头粉刺、酒糟鼻子、过敏、雀斑、雀斑、雀斑、雀斑、雀斑……只要一提到痘,总是有一种无奈和无助,我们每天看电视、报纸、听广播啊,名目繁多媒体广告啊,真是晕啊!!我带着太多的疑惑拜访了潍坊科痘——常院长。

### 金杯、银杯 比不上咱老百姓的口碑

笔者:常院长,您好!人们都知道青春痘是顽疾,大家都在说:“我能治好!”对此,您是怎样看的呢? 常院长:“我能治好!”吗? 得让大家说啊!我们是全国连锁机构,我们在全国主要中心城市只设一家,绝不做加盟店!到我这来的痘友,个个都治好了,我们都成了朋友,过年过节互相发短信问候、沟通!现在的人多精明,办个1个城市,不能跨10个城市,20个城市啊!大家的眼睛是亮的,口碑才是生命力,发展才是硬道理!大家都在说:“我能治好!”我敢人也是这样,但我不喜欢去评价别人怎样,只想自己的好!就像,于冰自己脸上的痘治好了,她直接看到了自己就来了,这比我们说百次、千次更有价值!如果我治不好我不可能去过两个春、夏、秋、冬!我是靠回头客走到今天的。我现在,在潍坊有好多是北京、上海、长春的老客户介绍来的亲戚、朋友。其实,痘久治不愈的原因就是

治疗方法不当,还要根据皮肤快慢和长痘的原因,痘时、脱除代谢的情况,不能把所有的痘都当成青春痘来治。在青春痘期开始长痘的时候是青春痘,但经历过多次、反复的治疗,尤其是已经过了二十岁还在长痘,就要确诊一下痘到底是什么痘?对症下药才能根治。治痘就是科学祛痘!科痘祛痘的百年实践是方是由科痘创始人——清朝正盛族武宣后人李丹君从祖父手中继承下来的,经过多年的研发,已从二十几种增加至四十多种名贵配方配制成。一号配方必须到店来理疗;二号配方可以带回家使用。一号配方是由49种名贵配方配制成,含有天然牛黄、龟板,主要从皮下基底膜解毒、排毒、分解毒素,避免以后复发;二号配方含有路山参、天然珍珠粉、熊胆汁、琥珀、收细毛孔、控油、美白、保湿、提高皮肤免疫力、杀螨虫。但要掌握一定方法:轻拍、渗透,才能促进更好吸收,加快治疗效果。正如人们所说的金杯、银杯不如咱老百姓的口碑!

### 青春痘、激素痘猛如虎

笔者:我认为啊,青春痘只有十七、八岁左右的孩子才长是吗?我可没长过痘? 常院长:不是这样的!我治过最小的孩子8岁,也就是说小学生做“中招”,最大的六十岁!不分年龄大小,只是相对那个年龄段多些,当然青春期的孩子长痘的比较多些。痘,也不是人人长,长痘的原因很多,

一般长痘的皮肤都有问题,内分泌失调,雄性激素分泌不平衡,水油不平衡,免疫力低下,抵抗力较弱,还有好多年轻人爱吃油炸快餐,这也是长痘的原因之一,激素痘大都是不良饮食,使用了自己代用的护肤品,或口服了和我了一些含激素类产品(自己肯定不知道啊!),从近期到科痘来治痘的痘友们来看,大多数人的痘都属于激素痘(所谓的激素痘就是青春痘经过反复治疗而没有治愈的激素痘!学名微囊粉刺),而非青春痘,是因为好多青春痘的痘友经过反复治疗后,没有治愈往往形成激素痘,激素痘也是最顽固的痘,同时治痘也失去了信心。在潍坊开店,我们对潍坊市场调研了近一年的时间,潍坊的痘友很多,但开发起来相对比较困难,大概有三种情况:1.对自己的痘非常关心,只要有一线希望能治好自己就不放弃,属于积极配合的也是能治好的,心态决定命运。2.家长包办的,家长不放弃而本人就是相信治不下了,白费心,白花钱,瞎折腾就是不相信了,治治了,就像痘友马涛就是:他妈妈+科痘一起给“骗”来的。现在可高兴了,有时就给我打电话,谈工作,谈心情,知道我爱吃玉米,知道那的玉米好吃就买点给我送来!人也变了一个人似的。当初他妈妈来店咨询9次,一共2—3小时,说闺女几岁多漂亮,被“痘”给毁了,告诉我们只要有希望我就不放弃!让我们帮她给女儿好好看看,马涛也是一个幸福的年轻人,妈妈给了她真正的母爱!人们说妈

爱是无私的!我好感动啊!9.期望:粗法多,治!!!被治了,治不下了。在此,我要感谢治了了的痘友,要面对自己,挑战自己,给自己一次机会,相信科痘一次,改变自己的一生!你没有理由不努力,你有选择生活的权力!在治疗百年过程中,科痘不叶滑、不口服、不忌口,在根据百年实践配方的基础上研制出的一号配方和二号配方。在相信相信的作用下,只要是痘就能去根决不复发了!现在好多来治痘的痘友都是至少经历了三次以上的祛痘经历,好多人都相信能够完全根治了,我说能治好的我接受,治不好的我坚决不接受,不会因为失信而毁了我家26年的名声,做人要有原则,有底线!你才能走的更远,以诚为本,做良心事业!权威认证,完全可以保证没有副作用,26年我们只做祛痘从未失败过,我们不能治的坚决不接受。

### 科痘引领绿色健康生活

笔者:常院长,人们在追求美丽健康绿色的同时也希望拥有一个大众的价,让更多的痘友受益,您怎样看? 常院长:这样的我理解。这也是科痘在全国开店的意义所在,同时也是科痘为之努力奋斗的目标!科痘的最终目标是哪里有痘哪里就有科痘!科痘从来不在市场上拼价格,坚持品质,疗效说话,坚持信任我!我们全部采用纯正的名贵配方(可以口服!),而且现在纯正的配方越来越稀少,如果是假的不会有效

果的!你来祛痘,首先我必须看你是什麼痘?我能不能治?不能治我会告诉你我治不了,我说能治好的就不会让你白花一分钱,我更不喜欢做没有意义的事情。26年的临床,成功为上万名痘友祛痘无一例失败,并且终身不会复发,这是最好的爱!皮肤的代谢周期是28天加上上午,皮肤的细胞再生是三个月,一般是一周就会好转,因此痘友们来治疗时要积极配合,只要坚持按时用配方的痘友最少要经历了三次以上的祛痘经历,好多人都相信能够完全根治了,我说能治好的我接受,治不好的我坚决不接受,不会因为失信而毁了我家26年的名声,做人要有原则,有底线!你才能走的更远,以诚为本,做良心事业!权威认证,完全可以保证没有副作用,26年我们只做祛痘从未失败过,我们不能治的坚决不接受。

科痘全国连锁机构:北京/上海/大连/长春/青岛/杭州/烟台/沈阳/鞍山/潍坊/天津/南京/哈尔滨/济南/郑州/——全国统一价

咨询电话:0536-8297966 13275362966 地址:奎文区福寿街与潍州路交叉口往东中央大厦北门东12-5路南